

ЗАТВЕРДЖУЮ
Начальник ГУ ДСНС України
у Львівській області
Юрій КАГІТІН

«__» _____ 20__ р.

РОЗКЛАД ЗАНЯТЬ

із службової підготовки з начальницьким складом відділу ресурсного забезпечення, служби охорони праці, СБДР, режимно-таємного сектору, сектору мобілізаційної роботи, сектору телекомунікацій, інформаційних технологій та Системи 112, центру забезпечення діяльності, центру оперативного зв'язку, телекомунікаційних систем та інформаційних технологій
ГУ ДСНС України у Львівській області на жовтень місяць 2020-2021 навчального року

Дата та час проведення заняття	Вид підготовки, назва теми. Додаткове заняття та його тема	Кількість годин	Форма проведення заняття	Місце проведення заняття	Керівник заняття
1	2	3	4	5	6
05-09.10.2020	Функціональна підготовка	2	самостійне вивчення	на робочому місці	Герасимчук Ю.С.
	Тема: «Поняття корупції. Відповідальність за корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення. Практичні аспекти створення умов для повідомлень про факти порушення вимог антикорупційного законодавства, налагодження ефективної взаємодії з викривачами та гарантії їх захисту за законодавством України».				
	Профільна підготовка				
	Тема: «Права, обов'язки і відповідальність осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту».	1	самостійне вивчення	на робочому місці	Дзямба А.Ю.
	Підготовка з питань надання домедичної допомоги	1	самостійне вивчення	на робочому місці	Грицак Р.В.
	Тема: «Порядок надання домедичної допомоги постраждалим при підозрі на пошкодження хребта».				
12-16.10.2020	Профільна підготовка	1	самостійне вивчення	на робочому місці	Гуцал Я.Р.
	Тема: «Організація цивільного захисту в територіальній підсистемі ЄДСЦЗ, склад і призначення її органів				

	<p>управління та сил. Планування заходів цивільного захисту в мирний час та особливий період».</p> <p>Гуманітарна підготовка Тема: «Революція гідності (листопад 2013- лютий 2014р.: причини і наслідки. Російська збройна агресія проти України».</p> <p>Профільна підготовка Тема: «Основні вимоги щодо проектування нових і реконструкції існуючих будівель закладів освіти згідно з ДБН В.2.2-3:2018 «Будинки та споруди».</p> <p>Профільна підготовка Тема: «Порядок представлення осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту до присвоєння спеціального звання».</p>	1	самостійне вивчення	на робочому місці	Желізко В.В.
		1	самостійне вивчення	на робочому місці	Петрук М.М.
		1	самостійне вивчення	на робочому місці	Дзямба А.Ю.
19-23.10.2020	<p>Профільна підготовка Тема: «Організація та забезпечення заходів технічного захисту інформації. Захист інформації в телекомунікаційних, інформаційних та інформаційно-телекомунікаційних системах органів та підрозділів цивільного захисту ДСНС».</p> <p>Психологічна підготовка Тема: «Індивідуально-психологічні якості персоналу, які враховуються під час проведення атестації. Психологічне відновлення та медико-психологічна реабілітація персоналу. Методи психологічної саморегуляції. Профілактика посттравматичних стресових розладів».</p> <p>Підготовка з питань надання домедичної допомоги Тема: «Порядок надання домедичної допомоги постраждалим при підозрі на травму голови (черепно-мозкова травма)».</p> <p>Профільна підготовка Тема: «Основні положення уніфікованої форми акта, що складається за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) за додержанням ліцензіатом вимог законодавства у сфері провадження господарської діяльності з надання послуг і</p>	1	самостійне вивчення	на робочому місці	Кошеленко Ю.В.
		1	самостійне вивчення	на робочому місці	Бішко Ю.Я.
		1	самостійне вивчення	на робочому місці	Грицак Р.В.
		1	самостійне вивчення	на робочому місці	Бендина А.М.

	виконання робіт протипожежного призначення за переліком, що визначається КМУ, та інших форм розпорядчих документів.				
26-30.10.2020	Профільна підготовка Тема: «Основні вимоги Порядку здійснення державного нагляду (контролю) у сфері ліцензування господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення за переліком».	2	самостійне вивчення	на робочому місці	Петрук М.М.
	Підготовка з питань надання домедичної допомоги Тема: «Порядок надання домедичної допомоги постраждалим при підозрі на пошкодження живота».	1	самостійне вивчення	на робочому місці	Грицак Р.В.
16.10.2020	Загальна фізична підготовка Тема: «Підтягування на перекладині».	2	практично	спортивний комплекс	Мончак Н.Я.
	Тема: «Біг 100м».	1	практично	спортивний комплекс	
30.10.2020	Загальна фізична підготовка Тема: «Комплексно-силова вправа».	1	практично	спортивний комплекс	Мончак Н.Я.
	Тема: «Плавання 100м».	1	практично	спортивний комплекс	

Заступник начальника Головного управління

Тимур АГАДЖАНОВ